Regardless of who you want to win, who do you think will win this year’s Presidential election?

Who Will Win?

Total Gender Age Race Party Ideology Election 2020

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLib Trump Biden
Trump 43%  47% 39%  32% 38%  42%  43%  47%  47%  S50%  16% 20% 32% 78% 14%  40% 77%  65% 35% 17%  20% 85% 7%
Biden 40% 40% 41%  52%  46%  41%  37% 39% 35% 3% 7I% 56% 53% 1M% 70% 36% 16% 22% 44% 63% 62% 5% 7%
Not Sure 17%  14%  20%  16% 17% 17% 20% 14% 18% 19% 1% 15% 14% 1% 16% 25% 7% 13%  21%  21% 18%  10%  22%




